Delo na daljavo
Matematika	6a
četrtek, 16.4.2020



[bookmark: _GoBack]Natančno preglej včerajšnjo nalogo. 
Bodi pozoren-a na drugo vrstico (odštevanca združiš in sešteješ).
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Bodi pozoren-a na drugo vrstico (katere člene je bilo potrebno združiti).
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Vaja
Računaj spretno!  Upoštevaj računske zakone! Združi člene, ki jih lahko enostavno sešteješ!
[image: ]
Izrazi z oklepaji

Prepiši v zvezek

[image: ]Podčrtaš tisti del, ki je v oklepaju in izračunaš!

Nato združiš seštevanca in izračunaš

Ne pozabi na stranske račune. Pazi na obliko.
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Naloga *b in *c
[image: ]
Nalogo oddaš v spletni učilnici.

Želim ti lep dan in veliko uspeha pri delu.
Polonca Teran
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u Stevilskiizrazi s sestevanjem in odstevanjem

b) V izrazu nastopa samo odstevanje. Vrednost $tevilskega izraza najprej oceni.

338b-125-5-43-=

- 338b - (125+5 + 43 - Vsoto oditevance odstej od zmanjievanca.
= 3386 -1055 = Ocena: 34 — (1 +5 +4) =34-10=24
=233 Rezultat se ujema z oceno.

©) V izrazu nastopajo oklepaji.

235 + (894 - 114) - (165 +32) = Izraunaj vrednost izrazov v oklepajih.
=235+18-191= Racunaj po vrsti od leve proti desni strani izraza.
=253-191 =
=56

¢€) V izrazu nastopa ve¢ oklepajev.

25+(19-B2-19)-24 = Izra¢unaj vrednost izraza v notranjem oklepaju.
=25+39-13 - ;, = Izra¢unaj vrednost izraza v oklepaju.
=25+bb-24-= Racunaj po vrsti od leve proti desni strani izraza.
=91-24-=
= b1

m V zepno racunalo vpisi decimalno srevilo 45,312.
Viipkaj: 4 5 | = Tvoje ratunalo ima lahko drugo tipko .
Prid \ -  7a pretvarjanje med decimalnimi Stevili
© HET u Q2 0 I8 0uis tipkami: S€>D |

H P Tukaj vnesite izraz za iskanje
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m Z uporabo racunskih zakonov sestej na

pamet.

a)3,5+4,8+1,5+13,2
b) 3,25 + 67,6 + 41,4
c) 45,23 + 22,7 + 63,3 + 3,37 + 121,77

Izra¢unaj tako, da od vsote seStevancev od-
Stejes vsoto odstevancev.

a) 24,3 - 4,1 - 6,5
b) 120 — 24,61 — 36,1 — 4,21
) 326,321 — 34,29 — 54,621 — 52,716

Oceni rezultat, nato izra¢unaj natanéno
vrednost z zepnim racunalom.

©) 125,198 —4,92
¢ 31,05 - 15,697

a) 22,51 + 5,179
b) 1,86 + 2,125

wIpLam

Stevilski izrazi s seStevanjem in odStevanjem

Izrac¢unaj.

a) (5,8 + 4,2) - 3,9
b) 40,18 + 11,61 — (2,39 + 18,1 —4,3)
©)2,5+(7,9-032-19)-24

Zapisi izraz po besedilu in izra¢unaj njego-
vo vrednost.

Razlika vsote $tevil 23,6 in 12,8 ter razlike
Stevil 45,2 in 34,7.

Ko so iz polne skropilnice za zalivanje roz
prvi dan iztodili 1,7 € vode, drugi dan
0,5 £ ve¢ kot prvi dan in tretji dan 0,6 €
mapj kot drugi dan, je bila skropilnica do
polovice prazna. Koliko litrov drzi skropil-
nica? Zapisi izraz in ga izracunaj.
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m Z uporabo racunskih zakonov sestej

a)3,5+4,8+1,5+13,2
. : b) 3,25 + 67,6 + 41,4
c) 45,23 + 22,7 + 63,3 + 3,37 + 121,77

m Izra¢unaj tako, da od vsote seftevancev od-
: Stejes vsoto odstevancev.

a) 24,3 -4,1-6,5
{ b) 120 — 24,61 — 36,1 — 4,21
1 é ©) 326,321 — 34,29 — 54,621 — 52,716
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vilski izrazi s sestevanjem in odstevanjem

b) V izrazu nastopa samo odStevanje. Vrednost tevilskega izraza najprej oceni.

338b-125-5-43 =

* ok L8
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-38b-(125+5+43 - Vsoto oditevancev odstej od zmanjievanca.
- 3386 - 10,55 - Ocena: 34— (1+ 5+ 4) = 34— 10 = 24

=233 Rezultat se ujema z oceno.

©) V izrazu nastopajo oklepaji.

235 + (B34 - 114) - (b5 +32) - lzratunaj vrednost izrazov v oklepajih.

-25+18- 197 - Racunaj po vrsti od leve proti desni strani izraza.

253-19% =
56

& V izrazu nastopa vet oklepajev.

25+ (13 - G2 -13%-24 = Izra¢unaj vrednost izraza v notranjem oklepaju.
=25+(39-13-24 - Izra¢unaj vrednost izraza v oklepaju.

25+ bb-24 = Ragunaj po vrsti od leve proti desni strani izraza.

=91-24=
b1

V iepno racunalo vpisi decimalno $tevilo 45,312.

Veipkaj: 9 S 3 = Tvoje ratunalo ima lahko drugo tipko

Pri decimalnih Stevilih uporabi decimalno piko.

za pretvarjanje med decimalnimi tevili

in ulomki. Poskusi s tipkami: S€>D ,

Prikaz na zaslonu:

LU NE 1 |

€ in spremeni

X





